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Ακολουθεί ένα απόσπασμα από τα τελευταία μέρη του πρώτου τόμου, 
όπου κάποιοι από τους "καλούς" κάνουν το "πραξικόπημα" και 
υπαγορεύουν στους 2 πολιτικούς αρχηγούς τον σχηματισμό 
κυβέρνησης εθνικής ενότητας 
 
Μήπως έρχονται ευρωεκλογές; 
 
Πλησιάζουν οι Ευρωεκλογές του 2009. Μέσα στην γενικευμένη 
οικονομική κρίση, που είχαν εξάγει πολύ ύπουλα και αποτελεσματικά 
οι Αμερικάνοι, και την συνεχιζόμενη αδυναμία συντονισμού και 
αντίδρασης από τους Ευρωπαίους, οι λαοί είχαν στρίψει εμφαντικά 
την πλάτη τους στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Μέσα στην αυξημένη 
αποχή των πολλών οι ακροδεξιοί και οι αντιευρωπαϊστές ήταν 
σίγουρο ότι θα ενισχύονταν.  
Δυστυχώς για την Ευρώπη οι εκλογές σε κάθε χώρα θα γίνονταν στην 
βάση των εσωτερικών τοπικών προβλημάτων και κάτω από τους 
τοπικούς κομματικούς ανταγωνισμούς. Το χειρότερο ήταν ότι ένα 
σχέδιο κάποιων σοσιαλιστών για προεκλογικό συντονισμό στην 
προβολή της υποψηφιότητας Σημίτη για την θέση του 
νεοφιλελεύθερου λιμοκοντόρου Μπαρόζο (που είχε σκόπιμα αφήσει 
την Ευρώπη ξεβράκωτη στην κρίση), είχε προσκρούσει σε τοπικά 
ελληνικά μικροσυμφέροντα και δεν είχε καν υποβληθεί. 
Τι κι αν όλοι έβλεπαν ότι τα κράτη πρακτορεία της πρώην 
κομμουνιστικής Ευρώπης ήταν οι βασικοί υπεύθυνοι για την κρίση. 
Είχαν και αυτοί την δικαιολογία τους καθώς είχαν γνωρίσει την 
κομμουνιστική λαίλαπα, είχαν πεινάσει και είχαν σαν όνειρο την 
Coka Cola και τα MacDonalds. Είχαν εκλάβει την CIA και την 
καθολική εκκλησία (κύρια στην Πολωνία) σαν σωτήρες και λευκούς 
ιππότες. Χρειαζόταν κάποιος καιρός για να γυρίσουν στην κοινή 
Ευρωπαϊκή μήτρα καθώς επρόκειτο για θέμα πολιτιστικών 
προτύπων και όχι αυστηρά οικονομικών όρων. Η θεωρία του 
εποικοδομήματος. Και οι σοσιαλιστές της Ευρώπης το ήξεραν καλά 
αυτό. Η θεωρία τους από τον Μάρξ και τον Ενγκελς μέχρι τον 
Μπερνστάιν ,τον Κάουτσκυ, τον Μπράντ, τον Κράιτσκι και τον 
Πάλμε, ανώτερη από αυτή που είχε επιβάλει ο Λένιν καθώς ήταν 
ανθρωποκεντρική και όχι οικονομίστικη, είχε τελικά δικαιωθεί με 
την κατάρρευση του 1989.  
Τι κι αν όλοι καταλάβαιναν ότι η αχαλίνωτη βουλιμία των 
χρηματοπιστωτικών αρουραίων και όχι η πραγματική οικονομία 
ήταν στην βάση της κρίσης. 
Το αποτέλεσμα ήταν ότι η Ευρώπη ήταν σε σοβαρό πλέον κίνδυνο. 
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Η ομάδα της Ανταρκτικής παρακολουθούσε με αυξημένο άγχος αυτές 
τις εξελίξεις καθώς ο προνομιακός χώρος δράσης και ανάπτυξής τους 
ήταν η Ευρώπη και δευτερευόντως η Ασία. Το  πολιτικό οικοδόμημά 
τους είχε πλήρη επιτυχία στην Σκανδιναβία και ικανοποιητικές 
επιδόσεις στην υπόλοιπη Ευρώπη, πάντα σε σύγκριση με τον Κρόνιο 
Μεσαίωνα που κυριαρχούσε στην Αμερικάνικη ήπειρο και την 
αγελαία κατάσταση που είχε επιβάλει ο Δίας και οι δικοί του 
θεοκράτες και κομμουνιστές στην Ανατολή.  
Έχοντας αναπτύξει στον δικό τους κόσμο τις ανθρωπιστικές 
επιστήμες σε παράλληλο βαθμό με την τεχνολογία, εκτός των άλλων 
που είχαν φέρει μαζί τους, είχαν φέρει και την επιστήμη της 
δυναμοιστορίας. Ήταν σε θέση να τροφοδοτούν τεράστιο όγκο 
κοινωνικών δεδομένων στα μοντέλα τους και, γνωρίζοντας τα 
ιστορικά αποτελέσματα που είχαν ήδη παρατηρηθεί, να ρυθμίζουν 
αυτά τα μοντέλα για παραγωγή υπερβολικά αξιόπιστων ιστορικών 
προβλέψεων. 
Μια σημαντική παράμετρος των προβλέψεων ήταν και το τι θα 
έκαναν οι αντίπαλοι. Και σε αυτό τον τομέα όμως οι Ελ είχαν τα 
παρόμοια δεδομένα χιλιάδων περιπτώσεων συμπεριφοράς των 
αντιπάλων σε άλλους πλανήτες με παρόμοιες συνθήκες ανάπτυξης 
στην γαλαξιακή πολιτιστική κλίμακα. Σε αυτά τα πρώιμα στάδια 
εξέλιξης ενός πολιτισμού, πριν την συμπαντική ωρίμανση, οι πιθανές 
εκδοχές δεν ήταν και πάρα πολλές. 
Οι Ελ και οι γήινοι μυημένοι ήταν αρκετά σίγουροι ότι το 
επτασφράγιστο μυστικό τους για το 2012 είχε ήδη διαρρεύσει στους 
αντιπάλους. Από το 2004 η NASA, παρά την προσπάθεια των 
Ελλήνων πρακτόρων που είχαν εισχωρήσει εκεί από την εποχή της 
δημιουργίας της, είχε καταλάβει ότι ένα ασυνήθιστο σώμα 
κατευθύνονταν προς την Γη. Η είδηση, παρότι είχε αποσυρθεί από 
την ιστοσελίδα, θα είχε σίγουρα φτάσει και στους Ασιάτες. Αυτοί δεν 
είχαν μεν ξυπνήσει τον Δία από την στάση του στην Λευκή Πυραμίδα 
της Τάκλα Μακάν, αλλά σίγουρα θα έκαναν και αυτοί τις 
προετοιμασίες τους. 
Στα σενάρια που εξετάστηκαν δεν υπήρχε η περίπτωση να έρθουν 
ενισχύσεις των αντιπάλων από τους δικούς τους  πλανήτες. Η 
φρεγάτα των Ελ ήταν από τα πολύ γρήγορα μοντέλα και από τότε 
που είχε ξεκινήσει δεν είχε αναφερθεί από κανέναν κατάσκοπο 
παρόμοια αναχώρηση για τους 2 αντίπαλους. Το συμπέρασμα ήταν 
ότι, μετά την ήττα των Κρόνιων στην Ατλαντίδα και το ξωπέταγμα 
του Δία στην Ασία, και τα δύο επιτελεία των αντιπάλων είχαν κόψει 
τα κονδύλια και το προσωπικό τους για την Γη (που την είχαν σε 
πολύ χαμηλή αξιολόγηση) και είχαν επικεντρωθεί σε άλλους 
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πλανήτες, αφήνοντας τους δικούς τους στην Γη να κάνουν ότι 
μπορούν μόνοι τους.  
Και δεν είχαν καταφέρει και λίγα. Οι Κρόνιοι είχαν επιβάλει τον πιο 
ψυχοφθόρο καπιταλισμό στην Βόρεια Αμερική και την Αυστραλία, 
είχαν την Κούβα σε στενό κλοιό, είχαν διώξει τους Ελ και τον 
Βιρακότσα από την Λατινική Αμερική και είχαν σε μεγάλο βαθμό 
υπονομευόμενη την Ευρώπη με τον Αγγλοσαξονικό δάκτυλο και τους 
νεοφώτιστους πρώην κομμουνιστές. Από την δική τους πλευρά οι 
θεοκράτες και οι κομμουνιστές του Δία είχαν κυριαρχήσει στην Ασία 
και είχαν διαστρέψει μεγάλο μέρος του μωαμεθανισμού, που ήταν 
αρχικά κατασκεύασμα των Ελ. Το μεγαλύτερο μέρος της Αφρικής 
(με εξαίρεση την Νότια Αφρική όπου το δημιούργημα του Νέλσον 
ακόμα κρατούσε) ήταν σε ζωώδη κατάσταση εφεδρείας (κατά 
Μάλθους).  
Η κατάσταση μύριζε μπαρούτι και το πιο πιθανό σενάριο που έβγαινε 
από τους ελληνόφωνους ποζιτρονικούς κβαντικούς υπολογιστές της 
Ανταρκτικής και της Σελήνης ήταν ότι ο ένας, ή και οι δύο 
αντίπαλοι, θα δοκίμαζαν το τελειωτικό χτύπημα πριν την άφιξη της 
φρεγάτας το 2012. Αυτό βέβαια δεν υπολογίζονταν τόσο πιθανό για 
τους Ασιάτες καθώς, μέσω της ορθόδοξης εκκλησίας στην Ρωσία και 
του ελληνικού τμήματος που είχε ιδρύσει ο Αλέξανδρος στο Γιουνάν, 
είχε επικρατήσει μια άτυπη ανακωχή. Εξ άλλου είχαν πολεμήσει και 
νικήσει μαζί τους Άτλαντες. Η παράδοση του Γκάντι κρατούσε γερά 
στην Ινδία. Αυτό ενισχύονταν και από το γεγονός ότι ο Δίας ήταν 
ακόμα σε στάση και δεν μπορούσε να επηρεάσει τις καταστάσεις. Οι 
Θιβετιανοί επόπτες των Ελ παρακολουθούσαν συνεχώς την πυραμίδα 
του και δεν είχαν αναφέρει κάποια δραστηριότητα. 
Αυτό που δεν μπορούσαν να προβλέψουν ικανοποιητικά οι 
υπολογιστές ήταν ο τρόπος που θα γινόταν το χτύπημα κατά της 
Ευρώπης και των μωαμεθανών. Το σενάριο ανοιχτού στρατιωτικού 
χτυπήματος είχε κάποιες πιθανότητες αλλά όχι και τόσο μεγάλες.  Οι 
γκριζούληδες μισθοφόροι της Νεβάδα είχαν υποστεί μεγάλες ζημιές 
τόσο σε εξοπλισμό αλλά και στο ηθικό τους καθώς ήταν 
αναγκασμένοι να ζουν το μεγαλύτερο διάστημα κλεισμένοι σε 
υπόγεια. Οι διάφοροι μεταλλαγμένοι (Τιτάνες, διασταυρώσεις με ζώα 
και τα λοιπά μιάσματα) ήταν ακόμα περιορισμένοι στις σπηλιές που 
τους είχε κλείσει ο Δίας και τους είχε σφραγίσει με χαλκό ο 
Αλέξανδρος. Οι περισσότεροι θα είχαν πεθάνει. Σόδομα και Γόμορα , 
Ολυνθος και Τύρος και Σιδώνα δεν υπήρχαν πια.  Στο διάστημα 
πάνω από την Γη οι Ελ είχαν το μονοπώλιο. Αυτό που οι 
περισσότεροι ραδιοερασιτέχνες παρατηρούσαν και ονόμαζαν 
"Μαύρος Ιππότης", ήταν ο μοναδικός πολεμικός δορυφόρος 
εξωγήινης τεχνολογίας.  Το μάθημα που είχαν πάρει οι Κρόνιοι με 
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την κατάρριψη του Τσάλλεντζερ ήταν ακόμα φρέσκο. Είχαν όμως τα 
όπλα τύπου Tesla στην Αλάσκα και είχαν δείξει με το αρχικό 
χτύπημα στην Τουγκούσκα το 1908, το τσουνάμι του Ινδικού, την 
ρευστοποίηση των δίδυμων πύργων στην Νέα Υόρκη και τον πόλεμο 
στα Φώλκλαντς ότι δεν θα δίσταζαν να τα χρησιμοποιήσουν 
αδιαφορώντας όπως πάντα για τις ανθρώπινες απώλειες ακόμα και 
δικού τους πληθυσμού.  Εκτός από τα πυρηνικά των Άγγλων, που δεν 
μπορούσαν να τα υπολογίζουν και 100%,  είχαν και τα συμβατικά 
πυρηνικά του Ισραήλ που ήταν στην καρδιά της περιοχής των Ελ. 
Παρά τον ηρωισμό του Μορντεχάι Βανούνου που , κόντρα στα 
βασανιστήρια στις σιωνιστικές φυλακές τα είχε αποκαλύψει, η 
Ευρώπη τα είχε αποδεχθεί σαν κοτούλα. 
Το πιθανότερο όμως σενάριο αντίδρασης των αντιπάλων ήταν η 
προσπάθεια επιβολής πλήρους πολιτικής κυριαρχίας στην Ευρώπη 
και γελοιοποίησης, συκοφαντίας μέχρι και εξορισμού η/και 
γενοκτονίας των σοσιαλιστών ηγετών και μηχανισμών, των 
οικολογικών οργανώσεων και οποιουδήποτε άλλου συνοδοιπόρου. Αν 
μάλιστα κατά την εφαρμογή αυτού του σχεδίου οι Κρόνιοι έδιναν 
κάποιο κοκαλάκι στους Ανατολικούς, μπορεί να τους είχαν και 
σύμμαχους. Ο Δίας τους είχε διδάξει να είναι εντελώς αναξιόπιστοι 
και ωφελιμιστές. Ο μπαγάσας είχε θυσιάσει ολόκληρη ήπειρο για να 
κοιμηθεί με την Ευρώπη και το μαρτύριο που είχε επιβάλλει στον 
Προμηθέα έδειχνε την πραγματική του σκληρότητα.  Εξ άλλου τα 2 
άκρα σε πάμπολλους πλανήτες είχαν συνασπιστεί κατά του "χρυσού 
μέτρου" των Ελ λίγο πριν την τελική έκβαση. Αν δε νικούσαν σχεδόν 
πάντα σκοτώνονταν μεταξύ τους. Αλλά αυτό δεν αφορούσε πλέον 
τους Ελ που θα είχαν χάσει την θετική ψυχική ενέργεια ενός επιπλέον 
πλανήτη για πάντα. 
Το σχέδιο δράσης που τελικά κατέστρωσαν στην Ανταρκτική 
αντιμετώπιζε και τα 2 σενάρια. Είχε και πολιτικό-πνευματικό σκέλος 
αλλά και αμιγώς στρατιωτικό. Ήταν από τις λίγες φορές που ο 
Αλέξανδρος και ο Ιησούς στην Γη και η Αθηνά με την Αφροδίτη και 
την Άρτεμη από την Σελήνη είχαν συμφωνήσει σε όλες τις 
λεπτομέρειες. Ο Απόλλωνας, που είχε μετατεθεί στον Σείριο, 
συμφώνησε μέσω του κρυσταλλικής κβαντικής υπερδιαστατικής 
τηλεπικοινωνίας όπως και όλη η ηγεσία της γαλαξιακής υπηρεσίας. 
Μεγάλο ρόλο στην διατύπωση και τις λεπτομέρειες του σχεδίου είχε 
παίξει ο Γκάντι, που ήταν ο μοναδικός γήινος που συμμετείχε στην 
λήψη της τελικής απόφασης, παρά τις επιφυλάξεις του που τις 
διατύπωσε εγγράφως σαν γνώμη της μειοψηφίας. 
 
Ο Ιησούς στο Βερολίνο 
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Το απόγευμα της 30ης Απριλίου του 2009, ο Ιησούς μπήκε από την 
Αθήνα στην πτήση της Lufthansa για Βερολίνο. Δεν ήταν βέβαια η 
πρώτη φορά που θα πήγαινε στην νέα πρωτεύουσα της Ενωμένης 
Ευρώπης. Το εξαντλημένο βιβλίο του Χάρη Πετρόπουλου "Ο Ιησούς 
στο Βερολίνο" (εκδ. Δωδώνη) είναι μια καλή πραγματεία για το πώς 
συνδέονται οι δύο λέξεις. Αυτή τη φορά όμως ο Ιησούς δεν είχε 
σκοπό να ασχοληθεί με κάτι βαρύγδουπο. Ήθελε απλά να 
παρακολουθήσει το final four του μπάσκετ (που συμμετείχε και πάλι 
η ομάδα που προτιμούσε η πλειοψηφία των Ελ) και να συναντήσει 
τους φίλους του που τον είχαν βοηθήσει το 1989 να ξεκινήσει το 
γκρέμισμα του τείχους.  
Το Βερολίνο είχε πια γίνει το επίκεντρο του ενδιαφέροντος των 
μυστικών υπηρεσιών όλου του πλανήτη και ως εκ τούτου έκρυβε 
πολλούς κινδύνους. Παρόλα αυτά ο Ιησούς επέλεξε να μην φορέσει 
την μπλε νανοστολή, που είχε όμως  στριμώξει στις αποσκευές του. 
Όταν του έκαναν έλεγχο αποσκευών, ο πρασινοντυμένος υπάλληλος 
παραξενεύτηκε με το εύρημα και τον ρώτησε περί τίνος επρόκειτο. 
Μόλις ο ελεγχόμενος του είπε ότι είναι στολή για καταδύσεις, γύρισε 
στον συνάδελφό του και έκανε ένα χαρακτηριστικό νόημα με τον 
δείκτη να χτυπά τον κρόταφό του. "Υπάρχουν πολλά ψώνια" 
σκέφτηκε και έκλεισε την βαλίτσα στριμώχνοντας μέσα και ένα 
άσπρο χιτώνα.   
Το ισραηλινό διαβατήριό του ήταν καθόλα γνήσιο και κανείς δεν τον 
δυσκόλεψε να βγει στην ενωμένη πια πόλη, εκεί που ο Τζών Κέννεντυ 
είχε εκφωνήσει το περίφημο "Ich bin ein Berliner".  
Από νωρίς το μεσημέρι η πύλη του Βραδεμβούργου ήταν κατάμεστη 
από γαύρους και βάζελους. Κάποιοι είχαν και την ελληνική σημαία, 
αλλά οι παρέες ήταν σαφώς διαχωρισμένες και η γερμανική 
αστυνομία είχε ήδη πάρει θέσεις μέσα στο πλήθος για να αποτρέψει 
κάθε τσαμπουκά εν τη γενέσει του. 
Ο Ιησούς, χωρίς να δώσει καμία ιδιαίτερη προσοχή, βρέθηκε 
ανάμεσα σε βαζελάκια που τον καλοδέχτηκαν και του έδωσαν και μια 
μπύρα "Βεργίνα". Σιγά σιγά ο Μεσσίας ξανοίχτηκε, πήρε το 
δασκαλίστικο ύφος του, και άρχισε να τους μιλάει για την σημασία 
του Ολυμπισμού. Έλα όμως που το πρώτο συνθετικό αυτής της ήταν 
πάντα κόκκινο πανί για τους πράσινους που δεν είχαν καθόλου μα 
καθόλου ξεχάσει τον νεκρό της Παιανίας. Μετά από την εκφορά της 
λέξης "Ολυμπι..." για τέταρτη ή πέμπτη φορά, ο πιο θερμόαιμος από 
τους πιτσιρικάδες δεν άντεξε και κάθισε μια γερή μπουνιά στην ιερή 
μύτη. Τα αίματα πήραν τον αποσβολωμένο Ιησού, που βοηθήθηκε 
από τους πιο ψύχραιμους να απομακρυνθεί από τον δράστη που 
συνέχιζε να βρίζει την μάνα του και τον πατέρα του. Και που να 
ήξερε βέβαια ποιους έβριζε. 
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Ο Βάλτερ Στάινμάγιερ ήταν ο αστυνομικός που είδε πρώτος το 
ματωμένο πρόσωπο του Ιησού που τα είχε λίγο χαμένα. Κάλεσε 
αμέσως την ομάδα του για παρέμβαση και σε 11 δευτερόλεπτα μια 
δύναμη 11 αστυνομικών είχε περικυκλώσει προστατευτικά τον 
τραυματία. Όλα αυτά όμως είχαν ήδη τραβήξει την προσοχή των 
κόκκινων που δεν ήθελαν και πολύ για να αρχίσουν την εκτόνωση. 
Και έτσι, ενώ οι Γερμανοί φυγάδευαν τον Ιησού, άρχισε ο χορός της 
αρκούδας, που συνεχίστηκε για κανένα πεντάλεπτο, μέχρι να 
μπορέσουν οι Γερμανοί να τους χωρίσουν και να τους απομακρύνουν. 
Η ζημιά στο πρόσωπο του Ιησού δεν ήταν μεγάλη και 
αντιμετωπίστηκε στο ασθενοφόρο με ένα απλό αιμοστατικό. Μόλις ο 
φίλος μας ξαναβγήκε στο δρόμο, είχε ήδη αποφασίσει ότι μάλλον θα 
έπρεπε να πάει να δει τους πολιτικούς του φίλους.  
Η διεύθυνση που του έδωσαν από το τηλέφωνο ήταν δίπλα στην 
Αλεξάντερπλάτζ και σε 2 λεπτά ο Ιησούς αγκαλιάζονταν με την Ρόζα 
Λούξεμπουργκ και τον Κάρλ Λίμπκνεχτ.  
"Μην πάμε ακόμα στο σπίτι" είπε ο Κάρλ "η ξαδέλφη μου είναι 
ακόμα κατάκοιτη και δεν την έχουμε καταφέρει να πει με την καρδιά 
της το "Goodbye Lenin". Δεν μπορεί ακόμα να δεχτεί ότι ο 
κομμουνισμός είναι παρελθόν. Μας τελειώνουν οι παλιές 
συσκευασίες και τα παλιά περιτυλίγματα και ο ιδιοκτήτης του 
απέναντι κτιρίου, που έχουμε βάλει την γιγαντοαφίσα του Λένιν, 
ετοιμάζεται να το κατεδαφίσει. Καλύτερα είναι να κάτσουμε σε κείνο 
το καφέ να τα πούμε και μετά ανεβαίνουμε επάνω για να 
ξεκουραστείς" 
Για την επόμενη μισή ώρα, οι τρεις φίλοι χάρηκαν τις ανασκοπήσεις 
τους για τα γεγονότα που είχαν μεσολαβήσει από το 1989. Η Ευρώπη 
για πρώτη φορά μετά από 700 χρόνια δεν ήταν διαιρεμένη και το 
όνειρο του Βίλλυ Μπράντ για μια "Ευρώπη από τον Ατλαντικό έως 
τα Ουράλια" μπορούσε να επεκταθεί μέχρι το Βλαδιβοστόκ. 
"Ξέρεις Ιησού" είπε ο Κάρλ, κλείνοντας την πολιτική συζήτηση "δεν 
θα πρέπει να παραξενευτείς που δεν στηρίζουμε τον Λαφοντέν και το 
"Die linke". Δεν θέλουμε να επαναλάβουμε τα λάθη του παρελθόντος 
που σπρώξαμε κι εμείς μεγάλες μάζες στην ακροδεξιά του Χίτλερ. 
Είμαστε ενεργά μέλη του SPD και ετοιμαζόμαστε για τον κρίσιμο 
αγώνα των ερχόμενων Ευρωεκλογών. Ο "κόκκινος" Ντάνι Κον 
Μπέντιτ είναι και αυτός στον ίσιο δρόμο με τους Πράσινους" 
"Δεν παραξενεύομαι καθόλου, ίσα ίσα που με γλιτώνετε από τον κόπο 
να σας πείσω" απάντησε ο Ιησούς που ξεκίνησε την κουβέντα για την 
κατάκοιτη που τους περίμενε στο φτωχικό διαμέρισμα του τρίτου 
ορόφου. Δεν χρειάστηκε πολύ για να τους πείσει να τον αφήσουν να 
εμφανιστεί μόνος του στην ηλικιωμένη γυναίκα.  
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"Αυτό είχαμε σκεφτεί κι εμείς" είπε η Ρόζα " αλλά ντρεπόμαστε να 
στο ζητήσουμε" 
"Καθίστε λοιπόν εσείς οι δύο εδώ να  χαρείτε την λιακάδα και ελάτε 
επάνω σε καμιά ωρίτσα. Πιστεύω να έχω τελειώσει." 
Παίρνοντας τα κλειδιά του διαμερίσματος και κρατώντας την 
βαλίτσα του στο χέρι, μπήκε στην παλιά πολυκατοικία. Ευτυχώς που 
οι ιδιοκτήτες είχαν πρόσφατα εγκαταστήσει ανελκυστήρα γιατί ο 
φίλος μας ήταν κουρασμένος. Μόλις βγήκε στον τρίτο όροφο, άρχισε 
βιαστικά να γδύνεται και να φοράει τον κλασσικό του χιτώνα. Έβαλε 
και την συσκευή φωτοστέφανου πίσω από το κεφάλι του και άρχισε 
να μαζεύει στην βαλίτσα τα ρούχα που είχε βγάλει.  Η κουτσομπόλα 
όμως γειτόνισσα που τον παρατηρούσε τα τελευταία λεπτά από το 
"μάτι" της πόρτας της, δεν άντεξε και βγήκε να τον ελέγξει ποιος 
είναι και τι θέλει. Ο Ιησούς δεν ήθελε καμία κουβέντα μαζί της και 
έτσι άναψε το φωτοστέφανο καρφώνοντάς την σιωπηλά στα μάτια. 
Το σταυροκόπημα που έριξε η γειτόνισσα για να ξορκίσει τον τρελό 
που της έλαχε θα το διηγούνταν στις φίλες της τις επόμενες ημέρες, 
αλλά ο Ιησούς αδιαφόρησε και μπήκε στο διαμέρισμα του Κάρλ 
κλείνοντάς την πόρτα κατάμουτρα. 
Η εξαδέλφη Αγγέλα Μάρκελ, πιστή κομουνίστρια και πιστή 
χριστιανή, ήταν κατάκοιτη από σκλήρυνση κατά πλάκας και 
ρευματοειδή αρθρίτιδα (τυπική ασθένεια όσων υπέστησαν τα 
γενετικά πειράματα του Καραθεοδωρή) από το 1988 και οι δικοί της, 
φοβούμενοι ότι δεν θα άντεχε την αλήθεια,  την προστάτευαν 
αποκαλύπτοντας με πολύ προσεκτικές δόσεις και υπαινιγμούς την 
αλλαγή του 1989.  
Ο Ιησούς χτύπησε την πόρτα του δωματίου της και, μη παίρνοντας 
καμία απάντηση, άνοιξε προσεκτικά. Αυτό που αντίκρισαν τα μάτια 
της Αγγέλας ήταν ένα ολόφωτο όν να μπαίνει και να κατευθύνεται 
προς το κρεβάτι της. Η καρδιά της πήγαινε να σπάσει καθώς το φώς 
αδυνάτισε και μια πολύ γνωστή φιγούρα της μαλάκωσε τον φόβο. 
Σε τρία τέταρτα, το τηλέφωνο του Κάρλ χτύπησε στο καφέ. 
"Έλα Κάρλ. Ναι εγώ είμαι. Η εξαδέλφη σου είναι περδίκι και ζητάει 
να φάει κάτι από τα Mc Donalds. Παρότι αυτό το φαγητό είναι 
σκατά, πάρε της 2 χάμπουργκερ και πατάτες. Πάρτε και Coka Cola 
και για μένα και ελάτε και οι δύο επάνω. Για μένα να πάρετε πάπια 
με πορτοκάλι και σπέσιαλ ρύζι από το κινέζικο. Πρέπει να 
κοιμηθούμε νωρίς γιατί αύριο στο γήπεδο μάλλον θα κουραστούμε"  
Μετά από ένα καλό γερμανικό πρωινό που τους ετοίμασε η 
αναγεννημένη Αγγέλα, ο Κάρλ έφυγε για την δουλειά του. Δούλευε 
σαν αντιπρόσωπος πωλήσεων στην εταιρεία επιστημονικών οργάνων 
ΟΤΤ που είχε έδρα στο Kempten. Ο Κάρλ, με έδρα το Βερολίνο, 
κάλυπτε τις παρουσιάσεις και τις πωλήσεις για τα Βαλκάνια και την 
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Ασία. Μόλις είχε γυρίσει από την Ελλάδα, όπου είχε παρουσιάσει 
μαζί με τον συνάδελφό του Stefan μια νέα συσκευή μέτρησης 
παροχών σε ποτάμια για την οποία ενδιαφέρονταν ο τομέας 
Υδρολογίας των Υδροηλεκτρικών της ΔΕΗ, όπου δούλευε ο Αρης. 
Το επόμενο ταξίδι του θα ήταν σε δύο ημέρες στην Κίνα και έπρεπε 
να ετοιμαστεί. 
Η Ρόζα όμως και η Αγγέλα ήταν ελεύθερες και έτσι συνόδευσαν τον 
Ιησού στην πρώτη του συνάντηση. 
Ο «Όμιλος προώθησης του αρχαιοελληνικού πολιτισμού» ήταν μια 
προκάλυψη για τους 12θειστές της Βόρειας Ευρώπης. Κάλυπτε 
πολυάριθμες ομάδες στην Γερμανία, την Σκανδιναβία και τις χώρες 
της Βαλτικής που είχαν αναβιώσει, με διαφορετικούς και 
αποκλίνοντες τρόπους, τις λατρευτικές δοξασίες που υπήρχαν σε 
κείνα τα μέρη πριν την επιβολή του Χριστιανισμού και αργότερα, σε 
μερικά από αυτά, του υπαρκτού σοσιαλισμού.   
Η μεγάλη αίθουσα του Ομίλου ήταν ήδη κατάμεστη από κόσμο 
διαφορετικών εθνικοτήτων. Οι περισσότεροι ήταν Γερμανοί και 
Λετονοί αλλά υπήρχαν και αρκετοί Σκανδιναβοί, Λιθουανοί και 
Εσθονοί. Η ομιλία του Ιησού είχε διαφημιστεί από τα blogs και στα 
σχολεία και αναμένονταν με ανυπομονησία, καθώς οι διαφορετικές 
ομάδες από την Βαλτική, από την στιγμή που απελευθερώθηκαν από 
την κομμουνιστική καταπίεση, είχαν θέσει με επίταση το θέμα της 
αναθεώρησης της άποψης ότι οι Αρχαίοι Έλληνες ήταν πολυθεϊστές. 
Η Ρόζα έκανε μια σύντομη παρουσίαση του Ισραηλινού ομιλητή 
φιλόσοφου και ο Ιησούς πήρε τον λόγο και ξεκίνησε την ομιλία του 
με το σοβαρότατο ερώτημα για το ποιόν βλέπουν να παίρνει την 
κούπα της Euroleague στο μπάσκετ. Οι παριστάμενοι έτσι 
χαλάρωσαν και κατάλαβαν ότι δεν θα άκουγαν κάτι σοβαροφανές 
αλλά κάτι πραγματικά σοβαρό.  
Ο Ιησούς, με σαφήνεια, ντοκουμέντα και περιεκτικότητα λόγου τους 
παρουσίασε την αλήθεια για την Αρχαιοελληνική «θρησκεία». 
Χρησιμοποιώντας στοιχεία από τον Όμηρο, τον Αριστοφάνη, τον 
Σωκράτη, και τον Πλάτωνα αλλά και πολλά κομμάτια από την 
λεγόμενη «μυθολογία», προσπάθησε να τους πείσει ότι οι Έλληνες 
εντόπιζαν μια πηγή δημιουργίας , τον Έρωτα, τον Λόγο, ή κάτι άλλο 
παρόμοιο, που είναι έξω από το δικό μας σύμπαν. Αυτοί που οι 
Έλληνες ονόμαζαν θεούς (από την λέξη θεώμαι-βλέπω ψηλά) δεν 
είχαν καμία σχέση με τον Θεό της Δημιουργίας, αλλά ήταν και αυτοί 
κάτοικοι του δικού μας Σύμπαντος, με  ανθρώπινες αδυναμίες και με 
κάποιες αυξημένες δυνατότητες, δυνατότητες όμως που υπήρχαν 
στον εγκέφαλο  κάθε νοήμονος όντος στο Σύμπαν, και φυσικά και 
κάθε νοήμονος όντος στη Γη. Και βέβαια όχι μόνο στους ανθρώπους 
αλλά και στα φυτά και στα ζώα και κυριότερα στα δελφίνια. 
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Τους είπε ακόμα ότι η «ψυχή» δεν είχε καμία σχέση με τον Θεό της 
Δημιουργίας, και ότι όσες «θρησκείες» διεκδικούσαν την ψυχή, 
αφήνοντας ευγενώς τον εγκέφαλο στην επιστήμη, έπαιζαν απλά τον 
ρόλο του νταβατζή και ήταν όργανα της κάθε μορφής εξουσίας. 
Τότε άρχισαν και οι πρώτες ερωτήσεις να πέφτουν βροχή. 
«Καλά μας τα λέτε αγαπητέ κύριε» πετάχτηκε ένας 
κοκκινοπρόσωπος Βίκινγκ «εσείς δεν είστε φιλόσοφος του 
Χριστιανισμού;» 
«Εγώ» απάντησε ο Ιησούς «ενδιαφέρομαι για τα διδάγματα του 
Ιησού και όχι απαραίτητα για την Χριστιανική θρησκεία» 
«Όπως θα μπορείτε να δείτε διαβάζοντας τα μη επίσημα Ευαγγέλια 
αλλά και πολλά γραπτά του πρώιμου χριστιανισμού, όπως π.χ. τα 
χειρόγραφα της Νεκράς Θάλασσας, ο Ιησούς άφησε ένα μεγάλο 
μενού, από το οποίο η κοινωνία θα μπορούσε να διαλέξει αυτό που 
της πήγαινε η αυτό που άντεχε τότε. Όταν εμείς οι άνθρωποι 
θελήσουμε θα μπορούμε να περάσουμε και στο επόμενο πιάτο. Αυτός 
έδωσε το υλικό, αλλά η εφαρμογή του και η διαμόρφωση του 
μείγματος έπρεπε να γίνει από τους ανθρώπους. Αλλιώς θα ήταν κάτι 
ακαδημαϊκό, θνησιγενές και δεν θα μπορούσε να προχωρήσει σε τόσο 
διαφορετικές συνθήκες, ούτε και να επιβιώσει για τόσα χρόνια. Όταν 
έδωσα τη μπάλα στον Παύλο, δεν μπορούσα να ξέρω τι θα έκανε..» 
προσπάθησε να κλείσει ο Ιησούς έχοντας το μυαλό του στον βραδυνό 
αγώνα του Ολυμπιακού.  
Έτσι δικαιολογήθηκε μετά στην Ρόζα για το λάθος που έκανε. 
Μια Λεττονή όμως φοιτήτρια Πολιτικός Μηχανικός από την Ρίγα, η 
Μαρία-Χριστίνα, που αργότερα θα τα παρατούσε και θα 
ανακατεύονταν με τα καλλιτεχνικά, έπιασε το λάθος και πετάχτηκε 
όρθια. 
«Θα τρελαθούμε όλοι εδώ μέσα; Καθόμαστε και ακούμε κάποιον 
παρμένο που νομίζει ότι είναι ο Ιησούς και μάλιστα τον ανεχόμαστε 
να μας μιλάει για το 12θεο; Αφού όλοι ξέρουμε ότι οι Βισιγότθοι με 
τους Μαύρους καλόγερους έσφαξαν 700000 Έλληνες στο Βυζάντιο 
και έδωσαν το τελευταίο μεγάλο χτύπημα στην θρησκεία  μας. Οι 
ναοί μας έγιναν μπάζα και οικοδομικά υλικά και εσείς κάθεστε και 
τον ακούτε; Οι Αθηναίοι είναι αυτοί που είπαν στον Παύλο «ες 
αύριον τα σπουδαία» και τον έστειλαν αδιάβαστο. Εγώ θα περίμενα 
να φέρετε κάποιον που θα είχε περισσότερη σχέση με την Αρχαία 
Ελλάδα και όχι αυτόν τον Ιουδαίο που σίγουρα θα πιστεύει και στον 
Θεό του φόβου και της τιμωρίας, στον Θεό της Παλαιάς Διαθήκης» 
Στην αίθουσα επικράτησε για λίγο μια χάβρα, αλλά σύντομα η Ρόζα, 
έμπειρη χειριστής των μαζών από την δεκαετία του 1930, κατάφερε 
να τους ηρεμήσει και να δώσει τον λόγο στον Ιησού για να 
επανορθώσει. 



 10

«Όσον αφορά το λάθος με τον απόστολο Παύλο, καταλαβαίνετε ότι 
επρόκειτο για ένα σαρδάμ. Μου ξέφυγε το πρώτο πρόσωπο γιατί 
σκεφτόμουν τον βραδινό αγώνα. Πως θα μπορούσα να ισχυριστώ ότι 
είμαι ο Ιησούς εξ άλλου; Πάμε τώρα παρακάτω. 
Το δεύτερο θέμα που έθεσε η Μαρία-Χριστίνα είναι σοβαρότατο και 
θα χρειάζονταν πολλές ώρες συζήτησης για να σας πείσω ότι ο 
Ιησούς δεν είχε σχέση με τον Θεό της Παλαιάς Διαθήκης. Θα 
μπορούσα ακόμα να σας επιχειρηματολογήσω ότι ο Σωκράτης και ο 
Απολλώνιος ο Τυανεύς ήταν σαφείς πρόδρομοι του Ιησού και ότι ο 
λεγόμενος Θεάνθρωπος ήταν ένα καθαρό προϊόν του Ελληνικού 
πνεύματος, παρότι η προέλευση της ψυχής του ήταν από πολύ μακριά 
– ίσως και από πολύ κοντά καθώς οι extra διαστάσεις έχουν πολλά 
«παράδοξα». Η γλώσσα του ήταν η τότε κοσμοπολίτικη γλώσσα, τα 
ελληνικά, και όλη του η διδασκαλία δεν προσπάθησε ποτέ να 
αντιπαρατεθεί με το Ελληνικό πνεύμα. Ακόμη και ο πατέρας του 
ήταν Έλληνας.» 
«Θα μας πείτε μήπως και ποιος ήταν ο πατέρας του;» ρώτησε και 
πάλι ψιλοειρωνικά η ήρεμη πια Μαρία-Χριστίνα. 
«Δεν θα σας το πω εγώ αλλά θα σας παραπέμψω σε εξωχριστιανικές 
πηγές. Ο Κέλσος και ο Ιώσηππος γράφουν ότι η Μαρία ερωτεύτηκε 
τον αρχηγό της φρουράς του Ηρώδη, που ήταν ένας Έλληνας από την 
Θράκη με το όνομα Πάνθηρας. Καλός κυνηγός και εξαίρετος 
πολεμιστής είχε αναλάβει την αρχηγία της Θρακιώτικης φρουράς 
του ελληνιστή  Ηρώδη, ο οποίος δεν εμπιστεύονταν τους δικούς του. 
Μετά το ρομαντικό τριήμερο των δύο νέων, οι Ιουδαίοι απαγόρευσαν 
στη Μαρία να συνεχίσει με τον "ειδωλολάτρη" κατακτητή αλλά και 
ο Ηρώδης έστειλε τον Πάνθηρα στην Ανατολική Τουρκία να φυλάει 
τα σύνορα. Οι απόγονοι του Πάνθηρα ανιχνεύονται μέχρι σήμερα 
μέσω Κωνσταντινούπολης και μετά την Αλωση στην Λευκάδα και 
στην Ξάνθη. Ο Ιωσήφ δέχτηκε με χαρά να καλύψει την Μαρία 
καθώς είχε μείνει με δύο παιδιά από τον πρώτο του γάμο και δεν τα 
κατάφερνε με τις δουλειές του σπιτιού και το ξυλουργείο του 
ταυτόχρονα. 
Στο Ταλμούδ εξ άλλου οι Εβραίοι στιγματίζουν τον Ιησού ως γιο της 
πόρνης και τον αναφέρουν σαν Μπέν Παντέρα, δηλαδή γιο του 
Πάνθηρα» 
Εκείνη την στιγμή η Ρόζα του έριξε μια κλωτσιά στο καλάμι κάτω 
από το τραπέζι. Έσκυψε προς το μέρος του και του ψιθύρισε 
«Μαζέψου φίλε, φαντάζεσαι να ζητήσουν να δουν το διαβατήριό σου 
και να διαβάσουν το όνομα που αναγράφεται εκεί;»  
Έτσι ο Ιησούς πέρασε γρήγορα στο επόμενο θέμα. 
«Έχετε επίσης πολύ δίκιο για το ότι κάποιος άλλος, μη Ιουδαίος και 
μη Χριστιανός, θα ήταν πιο πειστικός για τα θέματα της Αρχαίας 
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Ελλάδας. Έχω μαζί μου και θα σας προβάλλω τώρα ένα DVD με μια 
σχετική ομιλία ενός Έλληνα φιλόσοφου, του Απόλλωνα 
Καστοριάδη.» 
Ο Ιησούς έβγαλε από την τσάντα του το DVD με την ομιλία του 
Απόλλωνα (ναι, του θεού του Φωτός και της Μουσικής και μεγάλου 
στρατηγού των Ελ) στο τελευταίο σεμινάριο για παιδιά του 
Γυμνασίου που είχε γίνει στον Κένταυρο λίγα χρόνια πριν.  
Τα φώτα χαμήλωσαν και ο Ιησούς πήγε και κάθισε μαζί με τους 
άλλους για να βλέπει και αυτός καλύτερα. 
Μετά από πέντε λεπτά, ένιωσε ένα ζεστό χέρι να μπλέκεται με τα 
δικά του δάκτυλα. Δίπλα του καθόταν η Μαρία-Χριστίνα που του 
χαμογελούσε και τον κοίταζε βαθιά στα μάτια. 
Η γοητεία που της είχε ασκήσει ο Ιησούς ήταν ακαταμάχητη και έτσι 
τις επόμενες ώρες η Ρόζα και η Αγγέλα τις πέρασαν μόνες τους, αφού 
ο Ιησούς είχε κατασκηνώσει στο φοιτητικό διαμερισματάκι της 
Μαρίας-Χριστίνας, που μέχρι τότε είχε πάει μόνο με πιτσιρικάδες 
συμφοιτητές της. 
Κατά τις 8 το βράδυ, το χτύπημα του τηλεφώνου βρήκε τον Ιησού 
στο μπάνιο. Το σήκωσε η Μαρία-Χριστίνα και συνεννοήθηκε αυτή με 
τον Κάρλ. 
«Ο Κάρλ ήταν γλυκέ μου. Θα σε περιμένει στην ερυθρόλευκη θύρα 
του γηπέδου στις 8:30. Πρέπει να βιαστείς» 
Η πιτσιρίκα αποχαιρέτισε τον Ιησού με ένα τρυφερό φιλί και 
ευχαριστήρια για την αξέχαστη πνευματική και σωματική εμπειρία 
και ο φίλος μας, ευδιάθετος και ανανεωμένος, πήρε το μετρό για το 
γήπεδο. 
Η πολλή όμως χαλάρωση δεν θα του έβγαινε σε καλό. 
Ο ημιτελικός Ολυμπιακού Παναθηναϊκού πλησίαζε προς το τέλος και 
οι πράσινοι προηγούνταν σταθερά με 10 πόντους. Η άμυνα του 
Διαμαντίδη ήταν ασφυκτική και ο Παπαλουκάς δεν ήταν σε καλή 
μέρα. Ο Βασιλόπουλος δεν έπαιζε και ο πύργος των ερυθρόλευκων 
είχε καθηλωθεί από τον Πέκοβιτς. Μόλις ο Μπουρούσης έχασε την 
τελευταία ευκαιρία να ισοφαρίσει και ο διαιτητής σφύριξε την λήξη, 
ο Ιησούς, ζηλεύοντας την δόξα του δημοσιογράφου Ντεμπρεντέρη, 
πέταξε το μισοάδειο μπουκάλι του νερού που έπινε προς τον πάγκο 
των πρασίνων. 
Οι δύο φίλοι είχαν θέσεις λίγο πιο πάνω από τον πάγκο του 
Παναθηναϊκού και έτσι το μπουκάλι προσγειώθηκε στο κεφάλι του 
Ανδρίτσου που πανηγύριζε ήδη μια ακόμα παρουσία σε τελικό. 
Το μάτι του Κάρλ είχε πιάσει ένα φλάς μηχανής που ήδη τους 
φωτογράφιζε από τα δεξιά. Την μηχανή κρατούσε μια νεαρή 
Ελληνίδα που τυχαία είχε αποθανατίσει την καφρίλα με το μπουκάλι.  
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Αμέσως ο Κάρλ είπε στον Ιησού τι γινόταν και ο Μεσίας έβγαλε από 
την τσέπη του ένα μαραφέτι σαν στυλό. 
«Καλά, είσαι τελείως πωρωμένος. Έφερες και laser μαζί σου;» 
ξέσπασε ο Κάρλ, που δύσκολα κρατιόνταν από την προηγούμενη 
μέρα για να μην τα ψάλει στον εκτός τόπου και χρόνου φίλο του. 
Ο Ιησούς δεν μπήκε στον κόπο να του απαντήσει και έστρεψε την 
συσκευή προς την πλευρά της κοπέλας που κρατούσε την 
φωτογραφική μηχανή. Μια ισχυρότατη δέσμη υπεριώδους 
ακτινοβολίας, διέγραψε όλες τις ηλεκτρονικές μνήμες στην ακτίνα 
δράσης της και μαζί τους την αμαρτωλή φωτογραφία.  
Το επεισόδιο όμως δεν είχε λήξει καθώς εδώ δεν ήταν η χώρα «Της 
φαιδράς πορτοκαλλέας» Ενας πρασινοντυμένος αστυνομικός έφτασε 
μπροστά στους δύο φίλους και με ευγένεια και αυστηρότητα τους 
ζήτησε να τον ακολουθήσουν στο αστυνομικό τμήμα.  
Γρήγορα ο Κάρλ ξεμπέρδεψε καθώς δεν είχε κάνει τίποτε, αλλά ο 
έτερος φίλαθλος έπρεπε να παρουσιαστεί στον αξιωματικό 
υπηρεσίας. 
«Ξέρετε κύριε Μπέν Παντέρα» άρχισε ο αξιωματικός «εδώ είναι ένα 
ευνομούμενο κράτος. Δεν ισχύουν αυτά που ξέρετε από το Ισραήλ η 
την Ελλάδα. Σας απαγορεύουμε να παρευρεθείτε στον τελικό. Θα 
πρέπει να επιλέξετε αν θα σας πάμε τώρα στο αεροδρόμιο για Αθήνα 
η αν θα παραμείνετε στο κελί του τμήματος μέχρι το τέλος του 
τελικού, όπότε και θα είστε ελεύθερος.» 
Για τον Ιησού η επιλογή ήταν εύκολη αλλά οδυνηρή. Δεν ήθελε να 
αφήσει τα πράγματά του πίσω αλλά και είχε να δώσει κάποιες 
τελευταίες οδηγίες στον Κάρλ και την Ρόζα.  
Έτσι ο Μεσσίας, πέρασε ένα ολόκληρο 48ωρο στο πολιτισμένο μεν 
αλλά στενάχωρο κελί της Γερμανικής αστυνομίας. 
 
Το βράδυ της Κυριακής, μόλις ο Κάρλ ξεμπέρδεψε με τον τελικό, 
όπου για μια ακόμα φορά η κούπα πήγε στους Έλληνες, πήγε να 
παραλάβει τον φίλο του από το τμήμα της Κουρφύστενμπεργκ 
Στράσσε. 
«Κοίτα φίλε, εγώ έχω στείλει ήδη την αναφορά μου στον 
Επαμεινώνδα στην Ελλάδα αλλά και στον Νεύρωνα στην 
Ανταρκτική ότι θα πρέπει να σε προσέχουν περισσότερο. Δεν ξέρω 
γιατί, αλλά πιστεύω ότι η μακρόχρονη απουσία σου από την 
πραγματική γήινη ζωή και την πολιτική πιάτσα, θα σε οδηγήσουν σε 
μπελάδες. Κάτσε λίγο στην Ελλάδα, πριν να επιστρέψεις στην βάση, 
και ζήσε με τους φίλους μας και τον απλό κόσμο για να 
εγκλιματιστείς λίγο περισσότερο στο παρόν.» 
«Αυτό ακριβώς σκόπευα να κάνω» απάντησε ο Ιησούς που 
προχώρησε και εξήγησε στον Κάρλ τα επόμενα βήματα του γενικού 
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σχεδίου των Ελ για την Ευρώπη, που τον ήθελαν να μένει και να 
αναλαμβάνει δράση στην Ελλάδα. 
Το άλλο πρωί, στο αεροδρόμιο, ο Ιησούς αποχαιρετούσε την Ρόζα και 
την Αγγέλα επαναλαμβάνοντας τις λεπτομέρειες του γενικού σχεδίου 
που αφορούσαν την Γερμανία, την Σκανδιναβία και τις χώρες της 
Βαλτικής.  
 
Ο Επαμεινώνδας και ο Αρης ήταν η επιτροπή υποδοχής στο Ελ. 
Βενιζέλος. Έχοντας ήδη πληροφορηθεί τα καθέκαστα από την 
αναφορά του Κάρλ, ενημέρωσαν τον Ιησού ότι το Συμβούλιο θα 
έστελνε τον Αλέξανδρο για να τον βοηθήσει στην εφαρμογή του 
σχεδίου στην Ελλάδα. Άδικα προσπάθησε ο Ναζωραίος να τους 
πείσει ότι δεν χρειάζονταν η επιτήρηση ενός μιλιταριστή, καθώς 
ακριβώς αυτοί οι δύο Έλληνες ήταν αυτοί που είχαν ζητήσει την 
προσθήκη του Αλέξανδρου στον θίασο.  
 
............................ 
 
 
Το αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών ήταν αυτό που είχαν προβλέψει τα 
προγράμματα δυναμοιστορίας……….. 
Στην Ελλάδα το αποτέλεσμα……. 
 
Μόλις είχε τελειώσει μία ακόμα ανούσια κοκορομαχία των 2 
μονομάχων στην Ελληνική Βουλή και ο καλοπροαίρετος γεματούλης 
πρωθυπουργός της Δεξιάς είχε αποσυρθεί στο γραφείο του στην 
Βουλή. Ετρωγε σουβλάκια από τον Μπαιρακτάρη παίζοντας 
playstation και το μόνο που σκέφτονταν ήταν τι θα έκανε ο 
"εθνάρχης" θείος του σε αντίστοιχη περίπτωση. Έλα όμως που δεν 
τον έφτανε ούτε καν στο δαχτυλάκι και το ήξερε. Μη έχοντας το 
όραμα αλλά και ούτε τις ικανότητες του θείου του (που ήταν και 
μεγάλη πολιτική γάτα), παρά τις ρητορείες της περασμένης ώρας, δεν 
είχε στην πραγματικότητα κανένα σχέδιο. Θυμόταν τι ωραία πέρναγε 
σαν απλός βουλευτής πριν τον ξεσηκώσουν από τα μπαράκια οι 
βαρόνοι του κόμματος για να του δώσουν το δαχτυλίδι. Δεν έφτανε 
μόνο η επιθυμία του να αυτονομηθεί από τους Αμερικάνους (τον 
υπέσκαπτε και ο Αμερικανόφιλος δελφίνος του με τις υποκλοπές και 
την τρομοκρατία,του είχε πει και ο Ομπάμα στην Κωνσταντινούπολη 
"I am a fan of Dora"),  αλλά χρειάζονταν και κάποιες προϋποθέσεις 
που το κόμμα του δεν διέθετε. Και ο Καρατζαφέρης έβαζε φούλ για 
την επάνοδο στο ρετιρέ της πολυκατοικίας ενώ αυτός δεν προλάβαινε 
να αναδείξει τον Αντώνη ή τον Αρη σαν αντίβαρο στους άλλους που 
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δεν τους πήγαινε καθόλου Μέσα στην γενικότερη κρίση της 
Ευρώπης, το ελληνικό μπάχαλο έδειχνε ετοιμόρροπο.  
Σε άσχημη όμως ψυχολογική κατάσταση ήταν την ίδια ώρα και ο 
αρχηγός της σοσιαλιστικής αξιωματικής αντιπολίτευσης Από το 
2007, που είχε κερδίσει την παράταση της αρχηγίας του, είχε 
ειλικρινά προσπαθήσει να αλλάξει την ατζέντα τόσο του κόμματός 
του αλλά και γενικότερα της πολιτικής ζωής, αλλά "ήτανε στραβό το 
κλήμα τόφαγε κι ο γάιδαρος" και έτσι δεν είχε προφτάσει "να τα 
αλλάξει όλα" , όπως του είχε ζητήσει ο Καφετζόπουλος, που είχε 
πλέον κατέβει υποψήφιος με τους Οικολόγους-Πράσινους. Ο 
πρόεδρος της Σοσιαλιστικής Διεθνούς, πάντα ειλικρινής με τον εαυτό 
του, ήξερε ότι ούτε σοβαρά οργανωμένο σοσιαλδημοκρατικό κόμμα 
είχε αλλά και ότι αρκετά λαμόγια του είχαν ξεφύγει. 
Εντελώς σημειολογικά, και οι δύο πολιτικοί αρχηγοί απέπνεαν μια 
αίσθηση ότι δεν πολυγούσταραν αυτό που έκαναν. Σαν να τους ζόρισε 
κάποιος να αναλάβουν τις δύο ηγεσίες. Οι Ελ όμως δεν είχαν πια την 
πολυτέλεια να κάθονται και να αναλύουν και να περιμένουν. Είχαν 
ήδη μπει σε φάση παρέκκλισης από το αρχικό σχέδιο και τα 
προγράμματα δυναμοιστορίας έδιναν πια προβλέψεις μειωμένων 
πιθανοτήτων και τεράστιου ρίσκου. 
Εκείνα τα λεπτά που οι δύο κορυφαίοι του Έθνους έβραζαν στο ζουμί 
τους στα γραφεία τους, τρεις επιβάτες του μετρό βγήκαν στον σταθμό 
του Συντάγματος και κατευθύνθηκαν προς την Βουλή. Δείχνοντας το 
πάσο που τους είχε δώσει ο φίλος τους βουλευτής Ανατολικής 
Αττικής πέρασαν αμέσως μέσα στο κτίριο και ανέβηκαν βιαστικά 
την σκάλα που οδηγούσε στο γραφείο του πρωθυπουργού. Εκεί τους 
σταμάτησε ο αστυνομικός που φρουρούσε την πόρτα του 
προθαλάμου. Το αποφασιστικό τους βλέμμα δεν αποθάρρυνε τον 
φρουρό από το να τους κάνει τον απαραίτητο έλεγχο. 
  
Ακολουθεί το πραξικόπημα και ο σχηματισμός νέας κυβέρνησης. 
 
Παρόμοια και για άλλες προβληματικές χώρες της Ευρώπης. 
 
Μια νέα εποχή είχε ανατείλει για την Ευρώπη και τον πλανήτη. 
 
 
Ακολουθούν 2 λευκές σελίδες 
 
Μια νέα ελπίδα (Star wars episode VI) 
 
Ο αντισυνταγματικός ……. Δεν μπορούσε να περάσει έτσι από τις 
υγιείς δυνάμεις της ελληνικής βουλής. 
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Το νέο καθεστώς δεν είχε αναστείλει κανένα άρθρο του Συντάγματος 
και έτσι ο συντονισμός της αντιπολίτευσης ήταν εύκολος και άμεσος. 
 
Humanity Lyrics by Scorpions/2008 
 
Humanity 
Auf wiedersehen it's time to say goodbye 
The party's over as the last good dies and angel cries 
 
Humanity, 
It's au revoir to your insanity 
You sold your soul to feed your melodies, your fantasies and lies 
 
You are a drop in the rain, 
Just a number not a name 
You won't see it 
You don't believe it 
At the end of the day 
You are a needle in the hay 
You signed and sealed it 
And now you gotta deal with it 
 
Humanity humanity 
Good bye 
 
Be on your way 
Adios amigo 
There's a price to pay 
For all the idiotistic games you played 
The world you made is gone 
 
You are a drop in the rain, 
Just a number not a name 
You won't see it 
You don't believe it 
At the end of the day 
You are a needle in the hay 
You signed and sealed it 
And now you gotta deal with it 
 
Humanity humanity 
Good bye 
 
In your eyes 
I'm staring at the end of time 
Nothing can change us 
Noone can save us from ourselves 
 
You are a drop in the rain, 
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Just a number not a name 
You won't see it 
You don't believe it 
At the end of the day 
You are a needle in the hay 
You signed and sealed it 
And now you gotta deal with it 
 
Humanity humanity     
Good bye  
 
 


